

阳谷小伙张地摘得央视《星光大道》周冠军

“为了音乐,吃多少苦都值”

文/片 本报记者 王瑞超

任何一个人的成功,绝非偶然。在3月8日播出的央视《星光大道》的舞台上,来自阳谷的张地一路过关斩将摘得周冠军。19日,张地在接受本报采访中,讲述了他为了音乐、充满艰辛的追梦故事。

追梦少年>>

曾在东昌湖荷香亭露宿七天

14岁那年,初中肄业的张地,离开老家阳谷县定水镇五杨村,只身一人来到聊城闯荡。在最初的日子里,年龄小,文化水平又不高的他,遭受了很多同龄人想不到的难与苦。

“当时我身上只带了六七毛钱,为了省钱,一天就吃一顿饭,干啃馒头。”张地至今记得,他背着家人在东昌湖荷香亭露宿了七天。他

外出闯荡>>

为了音乐梦,加入大棚演出团

1995年,经朋友推荐,张地参加山东省歌手大赛并斩获二等奖。从那之后,他越来越发现做音乐需要更高的平台,他决定去北京发展。

初到北京,没钱没工作,除了音乐梦想,他什么都没有,住在地下室三层,被子一挤就出水,能吃方便面就算很奢侈了。“后来我实在撑不住了,找老乡借了50块钱买车票回家。”

“人回来了,音乐梦不能丢。”为了音乐,为了生存,他加入了一大棚演出团,穿梭于全国各地农村,开启巡回演出。有一次在内蒙古演出,风沙很大,一觉醒来,满脸沙子。那时他们之间流传一句话:“远看像逃荒的,近看像要饭的,仔细是看大棚歌舞团的。”

创作秘诀>>

“没有秘诀,就是靠积累”

在3月8日播出的央视《星光大道》的舞台上,张地一路过关斩将摘得周冠军。他在台上“即兴演唱”得到评委和观众的一致好评,师胜杰老师直呼:“了不起!”

记者问他“即兴演唱”有没有秘诀,他说:“没有秘诀,就是靠积累。我也是唱

暗下决心:“不想穷死,一定要找到工作。”终于,一家饭店给了他一份服务员的工作。

由于喜欢唱歌,工作之余张地经常练歌。一次偶然的机会,他唱了一首《涛声依旧》,打动了老板和同事,老板决定饭店特开一个项目:“席间音乐”。从此,张地除了服务员外,又增加了一个职业:“酒店歌唱家”。

有一次,在张家口一个农村演出,当地村民热情好客,他第一次编歌,当时编得磕磕绊绊,但村民们一直欢呼、叫好。现在回忆起来,他仍然很激动。“我得好好编,要对得起称赞我的人。”那次经历鼓舞了他,也坚定了他走创作道路。

2000年左右,城里夜场文化盛行,张地开始全国各地夜场演唱。“只要有音乐,吃多少苦他都觉得值。”这是家人和朋友对他的评价。

有了阅历与积淀后,他再回北京,来到东方斯卡拉演艺中心。“从那之后,我结束漂泊,终于可以固定下来唱歌了。”2009年,张地赢得央视《梦想剧场》“机智歌王模仿秀”冠军,成为台湾“急智歌王”张帝的弟子,有了“小张帝”之称。

着上句想下句,跟平时说话交流一样。”

台上光鲜亮丽的背后,是持之以恒的积累。他平时生活、学习中发现好词会记录下来,把尾字同一音节的“词语、成语、谚语、诗句”归好类,日积月累,积沙成塔。



接受采访间隙,张地演唱了他参加月赛时的曲目《暗香》。

妻子支持>>

媳妇不会唱歌,但支持他唱歌

张地与心爱的女子在济南相识,年前刚刚走进婚姻殿堂,夫妻二人一起在北京打拼。

“她不会唱歌,但很支持我唱。”每当遇到挫折时,妻子都悉心开导他,只有鼓励没有压力。“她不要求我在北京一定买房或怎样怎样。”两人现在还住在租来的房子里,张地幸福地说:“不久我就要做爸爸了”。

妻子还非常支持他为家乡做善事,张地无论在舞台上还是生活中都不同程度地对家乡进行宣传。用他的话说:“不管走到哪,家永远是家,是生我养我的地方,一定尽我所能为家乡多做事情。”

谈起对未来的规划,张地说,要坦坦荡荡做人,做好自己的事儿,过好每一天。他认为,最幸福的事情莫过于有心爱的人陪伴,做自己喜欢的事情。

热衷公益>>

“做善事是会上瘾的”

在人才济济的北京,张地既没有很多钱,也不是太有名,但他从2004年开始便做公益。一次偶然机会,听朋友讲起山区孩子生活极其贫困,他联系上四个孩子,持续资助他们多年,直到他们学习生涯结束。他们没见过面,都是书信联系。“每次看到信,都充满了满足感,真是太幸福了。”

之后,张地发现老家阳谷也有不少孩子同样贫困,于是开始在阳谷搜集贫困孩子的信息,至今仍在资助。他说:“做善事是会上瘾的。”

公益事业直接影响了张地的音乐创作,采访中他现场演唱一首了尚未出版的新歌《孩子别怕》,旋律优美,歌词感人:“孩子,我来了,爱你的不只是爸爸妈妈……我们会一直在你身旁,因为你是我们的牵挂……”

聊城市第三人民医院召开全院党的群众路线教育实践活动动员会议

18日,聊城市第三人民医院召开全院党的群众路线教育实践活动动员会议,旨在对全院开展党的群众路线教育实践活动进行动员部署。市委对这次党的群众路线教育实践活动高度重视,卫生督导组对医院开展活动情况进行全程督导。动员大会上,市委卫生督导组组长、市卫生局副局长杜保瑞同志,成员王鹏、任云峰、曲建洋同志亲临指导,院长孔祥之发表重要讲话,会议室座无虚席。孔院长在讲话中指出,全体党员干部,务必认真学习领会,抓

好贯彻落实。根据院党委研究意见,做出具体部署:

- 一、统一思想认识,深刻领会教育实践活动的重大意义。要深刻认识开展党的群众路线教育实践活动,是保持党和人民血肉联系,巩固党的执政基础和执政地位的重大举措;是切实解决群众反映强烈的突出问题,深入推进卫生行风和医德医风建设的迫切需要;是深化卫生体制改革,推进医院跨越式发展的需要;是加强医院党组织建设,更好发挥战斗堡垒作用的重大机遇。

二、突出重点任务,确保教育实践活动扎实开展。要认清形势,把思想和行动统一到中央、省委、市委的部署上来,着眼于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,严格按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,凝心聚力,强化责任,不打折、不走样,扎实地把活动开展好。

三、明确范围对象,确保教育实践活动不走过场。真学、真摆、真查、真改,着力解决本院、本支部、本科室存在的重点问题,把学习教育、解决问题贯穿活动全过程,让人民群众看到实实在在的

成效。

四、把握总体要求,确保教育实践活动的正确方向。这次教育实践活动的总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”。党员干部要带头先行,刹“四风”、转作风;领导班子和班子成员更要率先垂范,当好标杆、做好示范。

五、明确方法步骤,确保教育实践活动规定动作不走样。抓好学习教育,增强思想和行动上的高度自觉;坚持开门搞活动,广泛深入征求意见;深入查摆问题,认真开展批评;突出整改措施,健全制度机制。

六、加强组织领导,确保教育实践活动的实效。明确责任,精心组织;领导带头,率先垂范;加强督导,确保质量;搞好宣传,营造氛围;统筹兼顾,共同促进。

最后,杜保瑞局长就此次活动重要讲话。

“东方欲晓,莫道君行早。踏遍青山人未老,风景这边独好。”在这个充满希望的春天,一个活力更加迸发的三院,一个发展更加向好的三院,一个“团结、严谨、仁爱、诚信”的三院即将展现在水城市民面前。

(王瑞超)